



दिसंबर 2021

एक असाधारण वर्ष की समीक्षा

Lakeridge Health के लिए, Ajax Pickering Hospital के बगल में एक खुले हुए मैदान से जल्द ही Durham क्षेत्र के हजारों वरिष्ठ नागरिकों के लिए एक दीर्घ कालिक देखभाल होम की शकल लेने के दौरान, 2021 यादगार पड़ावों वाला साल रहा है। अब जब Lakeridge Health साल के अंत में पहुँच रहा है, तो हम 2021 में नए दीर्घ-कालिक देखभाल होम पर हुई प्रगति पर नज़र डालना चाहते हैं।

- **जनवरी:** PCL Construction ने नींव खोदी और औपचारिक तौर पर निर्माण शुरू हुआ।
- **फरवरी:** पूरे फरवरी और मार्च के दौरान निर्माण टीम ने खुदाई जारी रखी जिसमें कंक्रीट डालना और उपयोगिता सेवाओं की स्थापना करना शामिल था।



9 फरवरी 2021 को नींव का काम होता हुआ

- **मार्च:** होम की निर्माण और वास्तु टीम से मिलने के लिए और होम की विशेषताओं के बारे में जानने के लिए Durham Region के तकरीबन 100 निवासियों ने हमारे आरंभिक Facebook Live टाउन हॉल में भाग लिया।
- **वसंत:** स्प्रिंग में दो क्रेन लाई गईं, निर्माण टीम ने भूतल डालना पूरा किया और पहली मंज़िल की दीवारें खड़ी कर दी गईं। मई के अंत तक, मॉड्यूलर तत्व (होम के वे भाग जो निर्माण स्थल से अलग जगह पर बनाए गए थे) आने शुरू हो गए और होम की पहली तीन मंज़िलें बन कर तैयार हो गईं।



21 मई 2021 को आंशिक रूप से पूर्ण हुई तीसरी मंज़िल

- **गर्मियां:** गर्मियों के महीने चौथी और पाँचवीं मंज़िलों के निर्माण के साथ शुरू हुए। हमने अगस्त में छठी और आखिरी मंज़िल के पूरा होने के उपलक्ष्य में "टॉपिंग ऑफ" समारोह भी मनाया। "टॉपिंग ऑफ" निर्माण स्थलों पर एक रिवाज होता है जिसका मतलब होता है कि इमारत का सबसे ऊंचा बिन्दु बन चुका है।



मंत्री Phillips ने होम में योगदान देने वाले सैकड़ों निर्माण कर्मचारियों के सम्मान "टॉपिंग ऑफ" में एक हार्ड हैट पर हस्ताक्षर किए। Lakeridge Health की अध्यक्ष और CEO Cynthia Davis देखते हुए।

- **सितंबर:** दीर्घ-कालिक होम के नाम चुनने के लिए किए गए सामुदायिक सर्वे में Durham Region समुदाय की 600 से भी अधिक प्रतिक्रियाओं और नाम रखने के लिए साझा किए गए सैकड़ों सुझावों के साथ पूरा हुआ। हम नए साल में होम के नाम की घोषणा करने के लिए प्रतीक्षारत हैं!

- **पतझड़:** घर का ढांचा तैयार होने के बाद, एलेवेटर लगाने, फ्लोरिंग करने, पुताई और छत डालने समेत अंदरूनी और बाहरी फिनिशिंग के काम पर ध्यान देना शुरू किया गया। वास्तु और निर्माण टीमों ने फर्नीचर, लाइट के समान और इस्तेमाल करने योग्य बाथरूम के साथ निवासी का एक कमरा भी तैयार कर दिया।
- **दिसंबर:** होम में गतिविधियां तेज़ और स्थिर दर से जारी हैं। होम के बाहर पार्किंग गराज में खुदाई चालू है, साइडवॉक डाले जा रहे हैं और नए साल की शुरुआत में ही बाहर की पैनेलिंग पूरी हो जाएगी। अंदर के काम में मकैनिकल और बिजली की फिनिशिंग, वॉशरूम लगाने का काम और चौथी, पाँचवी और छठी मंज़िल पर फिनिशिंग का काम शामिल है। 2022 में हासिल होने वाले पड़ावों का सभी लोगों को इंतज़ार है!

Lakeridge Health की ओर से हॉलिडे की शुभकामनाएं

अब जब हम अपने परिवार और दोस्तों के साथ जश्न मनाने के लिए उत्सुक हैं, Lakeridge Health की हमारी टीम आपको सुरक्षित और स्वस्थ हॉलिडे सीजन के लिए शुभकामनाएं देना चाहती है।

हम इस अवसर पर उन सभी लोगों को धन्यवाद देना चाहेंगे जिन्होंने घर के बारे में प्रश्न पूछे, हमारे प्रोग्रामों में भाग लिया, और पूरे साल इस न्यूज लेटर को पढ़ा। आपकी प्रतिक्रिया और जारी समर्थन हमारी टीम के लिए बहुत मायने रखता है। PCL Construction, Infrastructure Ontario, और Lakeridge Health की टीमों को विशेष धन्यवाद, जिन्होंने अनगिनत कर्मचारियों, सलाहकारों और व्यापार भागीदारों सहित इस परियोजना को ट्रैक पर रखा है - हम 2022 में सभी के साथ इस रोमांचक यात्रा को जारी रखने के लिए रोमांचित हैं!



4 दिसंबर 2021 को इमारत के पूर्व की ओर से घर का एक हवाई दृश्य। इमारत के दक्षिण की ओर, कर्मचारी बाहरी पैनेल लगाने का काम पूरा कर रहे हैं और उत्तर की ओर पक्की सड़क का नेटवर्क पूरा हो गया है। ऊपर बाईं ओर, भविष्य के पार्किंग गराज की साइट देखी जा सकती है।

जुड़े रहें

यदि आप होम के बारे में अधिक जानना चाहते हैं या आपके कोई प्रश्न हैं, तो कृपया **905-576-8711 एक्सटेंशन 34167** पर कॉल करें या **AjaxLTC@lh.ca** पर मेल करें। हालांकि, कृपया नोट करें, हॉलिडे सीजन की वजह से प्रतिक्रिया का समय लंबा हो सकता है।

अधिक जानकारी और जारी ताज़ा जानकारी के लिए आप **www.lh.ca** पर हमारी वेबसाइट पर भी जा सकते हैं!